2. PISNL TEST IZ FIZIKALNE KEMUJE, dne 15.12.2000 (VS 1Z KR)

1. Parna tlaka vode in ledu sta pri —5°C, 42,7 in 401,7 Pa. IzraCunajte AG za pretvarjanje
vode v led pri —5°C.

2. Parni tlak nad trdnim SO2 je 133,322 Papri 177,0 K in 1333,22 Pa pri 195,8 K. Parni
tlak nad teko¢im SO, je 4452,95 Pa pri 209,6 K in 13332,2 Pa pri2253K.

Izratunajte temperaturo in tlak pri trojni togki!
IzraCunajte talilno toploto SO, pri trojni togki!
(Kaksne poenostavitve morate narediti?)
3. Zareakcijo v plinski fazi
2NO + Br; =2 NOBr

SO ravnotezni parni tlaki za to mesanico pri 328 K: pno * 12865,6 Pa PBr2 = 4519,6 Pa,
Proar = 13438,9 Pa. Izradunajte K; in AG® pri 324 K ! (Plin je idealen!)



